



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.629/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 14 de outubro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.178/19-CMV**
Vereador Franklin Duarte de Lima
Processo administrativo nº 19.912/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. A Municipalidade tem conhecimento dos fatos apresentados acima?
2. Se sim, quantos acidentes foram registrados no local nos anos de 2017 a 2019?
Informar anualmente.
3. Qual(s) ação(s) a Municipalidade pretende tomar para assegurar a segurança no local?
4. Existem estudos para melhorias do trânsito no local?
5. Se sim, informar quais e se há previsão para serem implantados.
6. Caso negativo, justificar.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha.

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Mun

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 17/10/2019 09:32

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2178/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2178/2019 Informações sobre acidentes de trânsito na Rua Doutor Alfredo Zacharias, Vila Pagano.

Nº PROTOCOLO

02194/2019





SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. Nº 484/2019 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 11 de outubro de 2019.

DE: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo/Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L. / G.P.

REF.: C.I. nº 2.052/19 – DTL/GP – Requerimento nº 2.178/19 – Processo nº 19.912/19

Em atenção ao Requerimento, acima mencionado, de autoria do Nobre Vereador Franklin Duarte, com os seguintes pedidos de informações "Segundo relatos de munícipes sobre os vários acidentes ocorridos na rua Doutor Alfredo Zacharias, na altura do número 1040, devido ao declive acentuado e a curva fechada existentes nesse trecho da via " (sic):

- 1. A Municipalidade tem conhecimento dos fatos apresentados acima ?**
Não. Temos apenas o conhecimento de um acidente neste local no ano de 2018.
- 2. Se sim, quantos acidentes foram registrados no local nos anos de 2017 a 2019 ? Informar anualmente.**
2017 = 0 (zero)
2018 = 01
2019 = 0 (zero) até março de 2019
- 3. Qual (s) ação(s) a Municipalidade pretende tomar para assegurar a segurança do local?**
Reforço da sinalização do local, tendo sido realizada pela última vez no ano de 2016.
- 4. Existem estudos para melhorias do trânsito no local ?**
Não
- 5. Se sim, informar quais e se há previsão para serem implantados.**
- 6. Caso negativo, justificar.**
Baixo índice de acidentes

Limitados ao exposto, subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andriano
Secretaria de Mobilidade Urbana
Secretário